

训前严明纪律 训中强化管理 训后跟踪反馈 我市打造“三位一体”干部教育培训全程管理链

本报讯 近年来,我市在干部教育培训中抓学风、正作风、树新风,积极构建和完善训前、训中、训后“三位一体”的干部教育培训全程管理链,学风建设取得明显成效。

训前严明纪律,让干部“收心”。全年共举办各类主体班13期,每期培训班都将中组部、中纪委出台的相关规定全文刊印在学员手册上,将学习的纪律规定作为培训的第一课,要求学员诵读熟记,收好心,绷紧弦,并明确专人跟班,尽快实现从繁忙工作状态到紧张

张学习状态、从领导干部到普通学员的转变。训中强化管理,让干部“静心”。每期培训班明确专人跟班,成立班委会,加强对培训学员的考勤、监督等。同时为每位学员发放《高邮市学员培训情况登记表》,详细记载参训学员的培训内容、活动情况和自我小结等。培训结束后,由学员自评、班小组和班长评定、办学机构认定,组织部分管领导鉴定后存档,全年累计存档350余份,所有学员规律作息、静心学习,全年无一起违规违纪事件发生。训后跟踪

反馈,让干部“上心”。推行“双向反馈卡”,在培训结束后,将受训干部的出勤、学习、参训现实表现等列入卡内,反馈至单位主要负责人,并由单位将参训人员的训后表现通过反馈卡再反馈至干部教育培训办公室。通过“三位一体”干部教育培训全程管理,实现了领导干部从“被动应付”向“主动参与”、从“要我学”向“我要学”、从“满足一般要求”向“争当优秀学员”的三大转变。

李惺惺

春节前特殊困难群众慈善资助申报启动 截止日期为2016年1月5日

本报讯 日前,记者从市慈善总会获悉,春节前特殊困难群众慈善资助申报工作启动,2016年1月5日为截止期,预计今年发放春节前特殊困难群众慈善资助金达100万元左右。

为了更好地帮助部分困难群众过一个欢乐祥和的春节,近年来,每年春节前,市慈善总会都会对全市特殊困难群众开展一次专项慈善救助活动。去年,全市共有257名特殊困难群众领取春节前慈善资助金86.2万元。据了解,今年春节前特殊困难群众慈善资助对象为全市范围的低保户以及目前尚无自救能力家庭、因重大疾病或因天灾人祸引发的特殊困难家庭。具体为:重大疾病救助对象:自付医药费达10万元以上(含10万元)的困难户;自付医药费达5万元以上(含5万元)的困难家庭。特殊情况的救助对象为:目前无自救能力,因天灾人祸引发的极少数重大困难户。

丁慧 晓莉

我市村务“大监督”工作受扬肯定

本报讯 近日,扬州市纪委党风政风监督室、扬州市民政局有关负责人率队来邮,专题调研我市村务“大监督”工作。

调研组一行实地察看了高邮镇、车逻镇村务监督委员会工作现状,了解我市村务监督机构的工作制度、监督流程和作用发挥情况。调研座谈会上,调研组还听取了3个乡镇、6个村关于加强村务监督委员会工作的意见和建议。市委组织部、市委农工办相关人员加强农村基层党建和“三资管理”工作的角度进行了工作交流。

听取情况介绍后,调研组对我市村务“大监督”工作给予肯定,并希望我市继续以“民意、民风、民利、民生、民权、民主”六民监督为主要内容,狠抓村务监督机构规范建设,构建党务、政务、村务“三务”公开透明工程,全面提升全市农村“大监督”工作水平。

张进 晓莉



为了确保市民冬季用电安全,从1日开始,市园林绿化管理处联合市供电公司,每天出动10名左右员工,对城区已影响或潜在影响供电线路安全的树木进行全面修剪。图为工作人员在府前街修剪树木。
王亚东 陆业斌 摄影报道

今年校安工程项目已竣工80% 预计20天左右全部竣工

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,经过近1年的紧张施工建设,全市10个中小学校安工程项目进展顺利,截至目前,已有8个工程全部竣工,占总数的80%。

据了解,自2009年启动校安工程以来,我市每年都投入一定资金对部分中小学校舍进行新建和拆除重建。截至2014年底,已累计实施69个项目,改造校舍面积达263432平方米,总投资6.79亿元。根据计划安排,今年年初我市又投入1亿多元,启动实施了三垛实验小学迁建工程、开发区九年一贯制学校新建工程、高邮中专实训厂房新建工程、菱塘职中教辅用房新建工程、卸甲镇伯勤小学食堂重建工程、三垛镇司徒小学学生宿舍重建工程、周山镇初级中学学生宿舍重建工程、高邮镇城北实小教学综合楼加固工程、临泽镇初级中学学生宿舍重建工程以及送桥镇天山小学综合楼重建工程等10项校安工程。截至目前,除开发区九年一贯制学校新建工程和送桥镇天山小学综合楼重建工程已完成主、辅楼建设,正在进行最后的内外装修之外,其他工程已全部按期顺利竣工。预计二十天左右,今年我市所有校安工程项目将全部竣工。

管玮玮

(上接一版)“这几年,公司取得了多项国家实用新型专利,并通过了国际质量体系认证和BSCI质量认证。”徐宏明自豪地说。

徐宏明告诉记者,以往企业参加广交会等大型展会,参会期间基本无人理睬,如今每逢大型展会,主办方都主动邀请他们参展;以前企业为订单发愁,现在则订单不断;以前企业在市场上比拼价格,现在引领行业发展,一个小小的电动工具锯片就能卖到几十元。“目前,公司与美国的百德、德国的博士、日本的麦田等国际知名的电动工具生产厂家均有良好的合作关系,公司的产品在欧美多家超市上架。此外,一些国外的生产厂家变过去的竞争为合作,将一些产品放到异业进行加工。”谈到科技创新给企业带来的种种好处,徐宏明话匣子一打开便一发不可收拾。

谈到未来企业的发展,徐宏明充满信心地说,今年,企业研发出新型的电动工具支架,计划明年大批量生产,产品投放市场后,年可新增数千万元的销售。发展智能制造是制造业升级的内在要求,今年公司与外地厂家订购了一台工业机器人,一旦调试成功,企业将批量订购工业机器人替代人工生产,在提高生产效率的同时,将大大提高焊接件的外观和质量,保证产品质量的稳定性。

朝刚 雷森

信息短波

◆5日,市市场监督管理局党员志愿者来到月塘社区,开展“迎文明城市复检”宣传服务活动,发放各类宣传材料300多份,并将事先准备好的20余块“保护生态环境”“弘扬雷锋精神”“传承敬老风尚、弘扬良好家风”等标志牌张贴在月塘社区醒目位置,动员大家“关爱他人、关爱社会、关爱自然”。

柏玮娜 夏慧

建的知晓率、支持率和参与率。

德军 朕宇 陈力

◆日前,市统计局与国家统计局高邮调查队等在世贸广场设立法制宣传咨询台,开展以宪法和统计法律法规为主要内容的普法宣传活动,以增强公民的宪法意识和法制观念,营造社会各界了解统计、关心统计的良好氛围。

李月红

◆日前,开发区组织机关党员开展以“四城同创”为主题的党员志愿者进社区活动,向群众宣传创建的相关知识,要求以及文明事项,进一步提高百姓对创

责任编辑 张维峰

重磅来袭,苏通卡岁末感恩大促销

随着ETC全国联网的实现,ETC不停车收费系统方便快捷的优势更加显著,为了让更多有车一族享受到ETC的福利,江苏高速公路联网管理有限公司将于2015年12月1日至12月31日重磅推出ETC苏通卡“新开客用户充值满500元送OBU”促销活动,快来“享”用吧!

据介绍,活动期间凡新办理苏通卡储值卡业务的客用户(含私家车)首次充值满500元即可免费安装ETC苏通卡+OBU(电子标签)一套。苏通卡储值卡在省内通行时还可以享受2%的通行费折扣优惠,目前江苏省已开通ETC客服网点63个、苏通卡便利点6个、服务区代理点28个,一体化银行网点75个,并与农行、工行、招行开通了1000多个银行代理充值网点,苏通卡网上充值业务即将上线,客户充值将更加便捷。

目前,安装OBU的车辆可ETC苏通卡可以畅行北京、天津、河北、山西、山东、江苏、上海、浙江、安徽、江西、福建、辽宁、湖南、陕西、河南、湖北、广东、贵州、重庆、四川、吉林、云南、青海、甘肃、宁夏、内蒙古、黑龙江、广西、新疆等29个省(市、自治区)的高速公路,真正实现了全国高速公路ETC的互联互通。同时,南京禄口机场T2航站楼P2停车场开通了停车费缴费业务,开启了ETC苏通卡在收费停车领域的拓展应用。ETC苏通卡多应用业务正在逐步推进。

有关促销活动详情请洽苏通卡高邮客服中心、致电0514---84470860,咨询或登录www.js96777.com网站查询。

办理地点:京沪高速高邮收费站大院内

数字化城市管理11月份运行考核排名情况统计

部门类别	单位名称	应结案数	结案数	按时结案率	考核分	名次
一类部门单位	公安局	324	323	98.77%	99.02	1
	城建局	325	322	99.08%	96.06	2
	建管局	1	1	100%	96	3
	城管局	2401	2374	94.67%	95.74	4
	房管局	114	112	98.25%	95.6	5
	高邮镇	997	961	92.48%	93.98	6
	经济开发区	95	94	96.84%	93.47	7
	交通局	20	19	95%	92	8
	城南新区	40	38	95%	92	8
水务局	112	112	91.07%	89.86	9	
二三类部门单位	环保局	2	2	100%	96	1
	江苏有线高邮分公司	7	7	100%	96	1
	移动公司	24	24	100%	96	1
	民政局	1	1	100%	96	1
	市场监督管理局	30	29	96.67%	93.34	2
	联通公司	28	28	96.43%	93.14	3
	卫计委	17	17	94.12%	91.19	4
	供电公司	16	16	93.75%	91	5
电信公司	27	27	92.59%	90.07	6	

备注: 1、本期统计时间:10月26日-11月25日。 2、本期文广新局、邮政局、农委无案件,不列入11月份考核排名。二、三类部门单位统一排名。 3、本月数管中心综合指标:应结案4581件、结案4507件、结案率98.38%、按期结案率94.89%、系统综合指标A级。 4、数字城管市民举报热线:12319。举报范围:城区范围内涉及各类违建、占道经营或广告展示、环境卫生及公共设施、交通设施、园林绿化设施破损等影响城市管理的问题,广大市民朋友均可拨打此热线电话。